Тест «Мировое хозяйство»       
2 Вариант

1) Мировое хозяйство сложилось:

a) в конце 19-начале 20 века,

b) в конце 18  века,
c) на рубеже 18 – 19 века,

d) во второй половине  19века.
2) Специализация отдельных стран на производстве определенных видов продукции и услуг и обмена ими называется:
a) концентрацией производства,

b) внешними экономическими связями,
c) кооперированием,

d) международным географическим разделением труда.
3) Установить соответствие:

Доля в мировой структуре производства:                   Энергоресурс:
  первичной энергии:
  1)  20%;                                  а) уголь,                   б) нефть,
  2)  10%.                                  в) природный газ,   г) атомная энергия.      
Страны- лидеры:                                                     Продукция:
1) Россия, США, Канада,                                а) уголь,         б) природный  газ,
2) Китай, США, Германия.                             в) нефть,        г) электроэнергия.
4) Установить соответствие между направлением грузопотоков и продукцией:

1) Персидский залив – Западная Европа,               а)   уголь,        б) нефть, 

2) Япония – Австралия.                                            в) природный газ.
5) Роль гидроэлектростанций   велика в топливно-энергетическом балансе:
a) Норвегии,

b) России,

c) Франции,

d) Испании.
6) Большая часть нефти зарубежного мира добывается в бассейнах:
a) Северного моря и Бискайского залива,

b) Бискайского и Мексиканского зал.,
c) Персидского и залива Аляска,

d) Персидского и Мексиканского заливов.
7) Установить соответствие между странами и типом электростанций:

1) Германия, Украина, Япония,                   а) в основном ТЭС,   б) в осн. ГЭС,
2) Монголия, Ирландия, Белоруссия.         в) в основном АЭС,   г) только ТЭС       
8) Крупнейшим в мире производителем стали является:

a) США,

b) Япония,

c) Россия,

d) Германия.     
9) Установить соответствие между странами  и производством металла

1) США, Россия, Канада,                                     а) алюминий,     б) медь,
2) Малайзия, Индонезия, Таиланд.                     в) олово,            г) никель.
10) Установить соответствие между главными факторами размещения предприятий и производимым металлом:

1) сырьевой (месторождение),                            а) чугун и сталь, 

2) потребительский,                                              
3) энергетический (энергия),                               б) стальной прокат.
4) транспортный (грузопотоки).                          
11) Важнейшим фактором  размещения предприятий точного машиностроения является:
a) сырьевой;

b) топливный;

c) транспортный;

d) наукоемкий.
12) Установить соответствие между отраслями машиностроения и факторами размещения предприятий:
1) тяжелое маш. Строение,       а) близость  предприятий черной металлургии,
2) электронное  маш. строен.     б) близость научно-технических центров,
                                                      в) наличие трудовых ресурсов, 

                                                      г) близость потребителей продукции.
13) Главным производителем и экспортером натурального каучука является:
a) Индия,

b) Мексика,

c) Колумбия,

d) Индонезия. 

14) Первое место в мире по экспорту лесной продукции занимает:
a) США,

b) Бразилия,

c) Россия,

d) Индия.
15) По производству фосфоритов  лидирует:

a) Бразилия,

b) Марокко,

c) США,

d) Мадагаскар.
16) «Зеленая революция» - это:
a) распространение в мире экологического движения,

b) борьба за восстановление лесов,

c) внедрение в растениеводство прогрессивных технологий,

d) переход животноводства на естественные корма.
17) Установить соответствие между странами и выращиваемыми культурами:

1) Китай, Индия, Индонезия,                            а) картофель,     б) хлопчатник,
2) США, Индия, Китай.                                     в) сахарный тростник,   г) рис.                          
18) Центральные равнины США и Восточный Китай являются крупнейшими районами выращивания:
a) риса,

b) сахарного тростника,

c) подсолнечника,

d) пшеницы.
19) Первое место по посеву и сбору хлопка занимают страны
a) Азии,

b) Африки,

c) Северной Америки,

d) Южной Америки.
20) Установить соответствие  между видом домашних животных и страной:

1) крупный рогатый скот,                             а) Индия,
2) свиньи,                                                        б) Китай.
3) овцы,                                                                
4) северные олени.                                              
21) Для североевропейского типа сельского хозяйства характерно преобладание:
a) выращивания зерновых культур,

b) молочного животноводства,
c) птицеводства,

d) овцеводства.
22) Наибольшую себестоимость имеет транспорт:

a) автомобильный,

b) железнодорожный,

c) авиационный,

d) морской.
23) Главными регионами международного туризма являются:
a) страны Западной Европы,

b) США и Канада,
c) страны Восточной Европы,

d) страны Африки.
24) Найти ошибку в перечне регионов экспорта капитала:

a) страны Западной Европы,

b) США и Канада,
c) страны Гвинейского залива,

d) страны Персидского залива.
